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Réponses

1. incorrecte

2. incorrecte

3. incorrecte

4. correcte

5. incorrecte

6. incorrecte

7. correcte

8. correcte

9. incorrecte

10. correcte

Vérifiez chaque réponse. Déterminez si la réponse est 'correcte' ou 'incorrecte'.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
5

179

×

+

1) 145÷3 = 48 r2

×

48

3

+

144

2

146

2) 842÷3 = 210 r2

×

210

3

+

630

2

632

3) 283÷2 = 141

×

141

2

+

282

0

282

4) 631÷4 = 157 r3

×

157

4

+

628

3

631

5) 597÷7 = 66 r3

×

66

7

+

462

3

465

6) 785÷6 = 130 r1

×

130

6

+

780

1

781

7) 103÷3 = 34 r1

×

34

3

+

102

1

103

8) 391÷6 = 65 r1

×

65

6

+

390

1

391

9) 742÷9 = 185 r2

×

185

9

+

1665

2

1667

10) 359÷2 = 179 r1

×

179

2

+

358

1

359



Nom: CléVérifier les Réponses aux Divisions

Maths www.CommonCoreSheets.fr 3

Réponses

1. incorrecte

2. incorrecte

3. incorrecte

4. correcte

5. incorrecte

6. incorrecte

7. correcte

8. correcte

9. incorrecte

10. correcte

Vérifiez chaque réponse. Déterminez si la réponse est 'correcte' ou 'incorrecte'.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
5

179

×

+

1) 145÷3 = 48 r2

×

48

3

+

144

2

146

2) 842÷3 = 210 r2

×

210

3

+

630

2

632

3) 283÷2 = 141

×

141

2

+

282

0

282

4) 631÷4 = 157 r3

×

157

4

+

628

3

631

5) 597÷7 = 66 r3

×

66

7

+

462

3

465

6) 785÷6 = 130 r1

×

130

6

+

780

1

781

7) 103÷3 = 34 r1

×

34

3

+

102

1

103

8) 391÷6 = 65 r1

×

65

6

+

390

1

391

9) 742÷9 = 185 r2

×

185

9

+

1665

2

1667

10) 359÷2 = 179 r1

×

179

2

+

358

1

359

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


